V3IUT MO “IU3AWMH U AHAJIU3 HA AJTOPUTMHU”
(IIONPABUTEJIHA CECHUA — CY, ®MMU, 27 IOHHA 2017 T'.)

3amaga No 1 2 3 4 5 6 Oo6mo
[Tonydyenu Touku
Maxkcumanen Opoit Touku || 20 | 20 | 20 | 40 | 30 | 20 150

3agaua 1. B xnerkute Ha enekTpoHHa Tabnuia ca BbBeaeHH Gopmyinu. Hanpumep,
ako B kiieTkata B8 e nanucana ¢opmynara “= A4 + C7 — 2 * D9”, To Tpsi6Ba mbpBO

Ja ce mpecMeTHat ctoiHoctute Ha kietkute A4, C7 u D9, a cnen toBa — Ha BS.
[Ipenyoxere BB3MOXKHO HaM-Obp3 aJirOPUTHM, KOWTO Ja OMpejaesisi B KaKbB pej
Ja C€ W3YMUCIABAT CTOMHOCTUTE Ha KieTkuTe. Onuuiere aaropuTbMa CIOBECHO.

3agaua 2. OrneHere no NopsiAbK 3agaua 3. 3a Vn namepere rpad G c n Bbpxa
BpCMCBATA CJI0KHOCT Ha aJIrOPUTBMA:| i BpbX r€ G, Ta ako nmycHeM BFS u DFS or 7,
crekbT Ha DFS na uma n — 1 Bbpxa B HAKOM MUT,
s < 15 a omnamkara Ha BFS Bunaru na uma Haii-MHOTO

for k <« n downto 1 do CIUH BPBX.

s « s+a[k]-P(af1...x-1])| Hamepereapyrrpad G u Bppx r€G, HO cera
CTEKBbT BMHAIU J1a € C MaKCUMyM JiBa BbpXa,
a omaikara Ja uma n — | Bbpxa B HAKOM MMT.

P (A[l...n]: array of integers)

return s

3apnaua 4. Ilpodecop uma n Hayynu myOnaukaruu. MacuBbTr A [1...n] cbabpika
JaHHU 32 TOBA, KOJIKO ITbTU BCSIKA OT TIX € Owiia HUTHpaHa OT APYTd YUYEHH; TOECT
A [k] e Opost Ha uuTupaHusita Ha k-tata myOnukauud. [Ipennoxkere anropuTbm 3a
npecMsiTaHe Ha T. Hap. A-UHJEKC — HaW-TOJMIIMOTO ISUIO /4, 32 KOETO € BSPHO, 4e
npodecopbT UMa MOHE A MyOJUKaIuy, BCSIKAa OT KOUTO € IIUTHpPaHA IOHE / ITBTH.

AnroputbMm ¢ BpemeBa cioxHoct T'(n) = O(nlog n) ce ouensiBa ¢ 20 TOYKH;

3a cioxHOCT T (n) = O(n) ce maBat 40 Touku. 3a mo-6aBHU anropuT™Mu: () TOUKH.
Ornuirere alropuTbMa ¢ IyMH B IO IEMOHCTPUPANTE. AHATU3UPANTE CIOKHOCTTA.

3apgauva S. Ilo nanenu nenu nonoxkurenuu yucna 4,, 4,, ... , A, u B
HaMmepeTe Oposi Ha PEIICHUsATa Ha YPAaBHEHUETO
Ax +A4A,x,+...+ 4 x =B
B LIEJIM HEOTPULIATENIHU YUCIIA, TOECT OpOsl Ha HapeleHUTE n-OpKH (X, X,, ... , X, )
OT LIeJIM HEOTPULIATEIIHH YKCIIa, KOUTO YAOBJIETBOPSIBAT YPABHEHHUETO.
a) [Ipemnoxere urepatuBeH anropuThbM. OMUIIETE TO HA TICEBOKO KaTO (DYHKITUS
numSolEq(A[1l...n]: array of int, B: int) : int
c BpeMe O(nB) u auHamuuyHa Tabiuna ¢ O(nB) KIETKU. (10 Toukm )
6) Hemonctpupaiite anroputbma npu 4 = (233 35) u B = 9. (10 Toukm)
B) OnTuMu3upaiTe CIOXKHOCTTA IO MaMeT 10 AuHaMuuHa Tabnuna ¢ O( B) KIeTKH.
Onuiiere ONTUMU3UPAHUS AITOPUTHM Ha MCEBIOKOI. (10 Touxu )

3amaya 6. Jlokaxere, ye 3aj1auara 3a paslno3HaBaHe, JaJIA J1aJIeH OpUEHTHUPaH rpad
ChABpPKAa XaMUJITOHOB ITMKBJ, ocTaBa NP-mbiiHa, korato rpadbT € JBY/EJCH.



